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I OCHRONY POWIETRZA
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WENTYLACJA I KLIMATYZACJA 1 - CWICZENIA
LISTA ZADAN, CZESC I

Zadanie 1.

Oblicz strumien powietrza wentylujacego oraz krotno$¢ wymiany powietrza dla pomieszczenie
o wymiarach 8x15x4m w ktérym:

A. Emitowany jest dwutlenek wegla w ilosci K = 11,8 kg/h
Zgodnie z ,,Rozporzadzeniem Ministra Rodziny, Pracy 1 Polityki Spotecznej z dnia 12
czerwca 2018 r. w sprawie najwyzszych dopuszczalnych stg¢zen i natgzen czynnikow
szkodliwych dla zdrowia w $rodowisku pracy” NDS = 9000 mg/m?. Wspétczynnik
wynikajacy z nierOwnomiernosci emisji wynosi ¢ = 1,2.

B. Wystepuje emisja wilgoci w ilosci W = 13 kg/h. Dopuszczalny przyrost zawartosci wilgoci
Ax =3 g/kg s.p.

C. Zyski ciepta jawnego w warunkach obliczeniowych okresu cieptego (tzoc = +30°C, tpoc =
+25°C) wynosza Qzoc = 3,6 kW. Dopuszczalny przyrost temperatury powietrza w
pomieszczeniu wynosi At = 7K.

Zadanie 2.

Okresl temperaturg powietrza nawiewanego w okresie letnim do pomieszczenia z Zadania 1.

Zadanie 3.

Okresl temperaturg powietrza nawiewanego w okresie zimnym do pomieszczenia z Zadania 1.
jesli bilans ciepta jawnego w warunkach obliczeniowych okresu zimnego (tzo, = -20°C, tpoz =
+2OOC) szoz = 1,2 kW.

Zadanie 4.

Poréwnaj moc nagrzewnicy powietrza dla systemu wentylacyjnego z Zadania 1. dla dwéch

wariantOw rozwigzania:

A. System wentylacyjny wyposazony jest w odzysk ciepta o sprawnosci temperaturowej n =
0,7

B. System wentylacyjny wyposazony jest w recyrkulacje powietrza, przy czym w
pomieszczeniu przebywa 20 os6b, a minimalny higieniczny strumien powietrza
przypadajacy na kazda osobe powinien wynosi¢ Vmin = 36m*/(h-0s.)



